

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Gabinete do Ministro**

**RETIFICAÇÃO**

Na Portaria MEC nº 951, de 7 de dezembro de 2022, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 230, de 8 de dezembro de 2022, Seção 1, p. 224, que trata do credenciamento da Faculdade de Tecnologia AEROTD (cód. nº 13073), onde se lê: "Rua Madalena Barbie, nº 46, Centro, no município de Florianópolis, no estado de Santa Catarina", leia-se: "Rua Marechal Guilherme, nº 127, Centro, no município de Florianópolis, no estado de Santa Catarina" (Processo e-MEC nº 201602991).

(Publicado em: 28/02/2025 | Edição: 42 | Seção: 1 | Página: 50)

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

